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Ata  da  reunião  realizada  em  29  de  agosto  de  2007  às  16h30  do 
Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para Auditoria – CEDASC.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de 2007, às 16h30, reuniu-se 
o Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para Auditoria – CEDASC, para sob 
a  presidência  do  Conselheiro  Carlos  Alberto  Nogueira  de  Lima, 
presentes  os  Conselheiros  Juvenal  Alves  Costa,  Conceição  Maria 
Leal  Chaves,  Roberto  Carlos  Brito  do  Lago,  Lilian  Damasceno 
Ferreira  Santos,  Ivonete  Dionízio  de  Lima  e  Mário  Sérgio  Afonso 
Oliveira. Esteve presente, também, o Secretário do Conselho, Ricardo 
Augusto Seróes Ravazzano, e o Diretor de Gestão e Infra-estrutura 
do CEDASC, Dr. Edmilson Santos Galiza. Iniciando a pauta, o Cons. 
Presidente  submeteu  à  apreciação  do  Conselho  os  seus  atos  ad 
referendum de  aprovação  das  alterações  orçamentárias  02/07  e 
03/07,  respectivamente processos nº  100/07 e 251/07.  Efetuada a 
leitura dos relatórios e respectivos votos das Conselheiras Relatoras 
e, após discussão da matéria, foram ambos os atos referendados à 
unanimidade  pelo  Conselho.  Invertendo-se  a  ordem  do  dia,  foi 
apresentado pelo Diretor de Gestão e Infra-estrutura,  Dr.  Edmilson 
Santos  Galiza,  a  minuta  das  Propostas  de  Plano  Plurianual 
2008/2011  e  da  Lei  Orçamentária  2008.  Respeitando  o  rodízio 
estabelecido  entre  os  Conselheiros,  foi  designado  para  relatar  a 
minuta  das  Propostas  de  Plano  Plurianual  2008/2011  e  da  Lei 
Orçamentária  2008  do  CEDASC,  processo  nº  352/2007,  o 
Conselheiro Juvenal Alves Costa. Em seguida, foi apresentado, pelo 
Diretor  Geral,  a  minuta  de Regimento  Interno do CEDASC,  já  em 
conformidade  às  disposições  das  Leis  Estadual  nº7.879/01  e 
Complementar nº27/06. Ressaltou que o processo iniciado no ano de 
2001, já continha ante projeto devidamente aprovado pelo Conselho, 
mas  que,  em  decorrência  da  promulgação  da  legislação  supra 
mencionada,  fez-se  necessária  a  readequação  do  ante  projeto. 
Posteriormente, compareceu, também, o Gerente da GATI, Augusto 
Gonçalves de Souza, que relatou trabalhos em desenvolvimento pela 
Gerência na área de tecnologia da informação. Desta forma,  mais 
uma vez, respeitando o rodízio estabelecido entre os Conselheiros, 
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foi  designada  para  relatar  a  minuta  de  Regimento  Interno,  a 
Conselheira  Telma  Almeida  Oliveira.  A  Conselheira  Conceição  M. 
Leal Chaves destacou o avanço do CEDASC na sua estruturação e 
no cumprimento das suas atribuições, decorrentes, sem dúvida, da 
atuação da atual Diretoria Geral e dos analistas nomeados no último 
concurso  público.  Nada  mais  havendo,  o  Presidente  encerrou  a 
reunião,  e,  para  constar,  eu,  Ricardo  Augusto  Seróes  Ravazzano, 
Secretário, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai 
assinada pelos Conselheiros presentes e por mim.

Carlos Alberto Nogueira de Lima
Presidente do Conselho
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Ivonete Dionízio de Lima
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